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Уважаемые туристы!

Убедительно просим Вас не забывать необходимые документы для Вашего путешествия: 

- заграничный паспорт с визой; 
- страховой полис; 
- ваучер; 
- водительские права, если вы планируете взять автомобиль напрокат. 

- Дети до 16 лет, путешествующие без родителей, должны иметь оригинал нотариального разрешения на выезд от обоих родителей с указанием доверенного сопровождающего. Если ребенок до 16 лет едет с одним из родителей – оригинал нотариального разрешения от второго родителя на выезд. 

Таможня:  

        При  пересечении Украинской границы на одного человека разрешено ввоз/вывоз: 

ликероводочных изделий- 1 литр; вина - 2 литра; пива- 5 литров; табачных изделий — 40  сигарет (2 пачки должны быть открыты) или 40 грамм табака. В противном случае туристы рискуют заплатить штраф!!! 


Ввоз/вывоз валюты при условии устного декларирования — до 10 000 евро (или эквивалент в другой валюте). При условии письменного декларирования ограничения на ввоз/вывоз валюты из Украины нет. 


От налогообложения освобождается ввоз товаров на сумму менее 200 евро и вес не превышает 50кг, либо в случае ввоза единичного неделимого предмета стоимостью менее 300 евро. 


 Правила ввоза/вывоза валюты регулируются «Інструкцією про переміщення валюти України, іноземної валюти, банківських металів, платіжних документів, інших банківських документів і платіжних карток через митний кордон України», утвержденной постановлением Правления Национального банка Украины №148 от 27.05.2008

Размещение в отеле:


Расчетный час в отелях Словакии - в 10:00 по местному времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00. Распределение номеров является прерогативой администрации отеля. В день выезда до 10:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. 

Медецинское обслуживание:


Если во время пребывания за границей Вы заболели:
– Свяжитесь с круглосуточным диспетчерским центром Aссистанс по телефонам, указанным в Вашем полисе страхования, и согласуйте свои последующие действия.

– Сообщите диспетчеру следующую информацию:
   а) фамилию и имя застрахованного;
   б) номер страхового полиса, срок и территорию его действия;
   г) точное местонахождение застрахованного, контактный телефон;
   д) описание обстоятельств происшествия и характер необходимой помощи.
– По Вашему звонку Aссистанс организует оказание бесплатной медицинской помощи в соответствии с выбранной программой страхования в пределах страховой суммы, указанной в Вашем полисе

Для путешествующих на своем автомобиле:


Дорожное движение и разметка в Словакии соответствуют европейским нормам. Качество дорожного покрытия достаточно хорошее, но в горных районах дороги довольно извилисты.  В пределах населенного пункта максимальная разрешенная скорость движения - 50 км/ч, вне населенных пунктов - 90 км/ч, на автострадах - до 130 км/ч. Включать ближний свет фар необходимо в любое время года и суток, независимо от погодных условий. Использование привязных ремней обязательно и в городе, и на трассе. Употребление алкоголя, даже пива, запрещено. Запрещено говорить по мобильному телефону за рулем, а также - устанавливать в автомобиле антирадары.


С 1 февраля 2009 года в Словакии вступили в силу новые ПДД. Они ужесточают требования к водителям и предусматривают крупные штрафы для нарушителей. За превышение скорости на 20 км/час водитель будет вынужден заплатить штраф в размере 50 евро, а превышение на 80 километров в час - уже 1300 евро. Управление автомобилем в нетрезвом состоянии обойдется в 1000 евро. Штраф можно оплатить на месте как наличными, так и банковской картой. При этом полицейский может выписать штраф, который можно оплатить в любом почтовом отделении Словакии. Неуплата такого штрафа гарантирует отказ в получении шенгенской визы при следующем обращении в Консульство.


Требования к автомобилю и его оснащению: 

• Аптечка (не старше полгода) 
• Огнетушитель (не старше полгода) 
• Знак аварийной остановки 

• Жилетка
• Трос буксировочный 
• Набор запасных лампочек для фар и фонарей 
• Накачанная запаска 
• Знак UA стандартных размеров 
• Глубина протектора - не менее 4 мм 
• Отсутствие трещин на стеклах 
• Отсутствие механических повреждений кузова 

• Передние стекла автомобиля не должны быть затонированы
• Страхование гражданской ответственности ("зеленая карта") 

Общая информация о стране

Официальный язык: словацкий

Время: отстает на 1 час от киевского.

Валюта: денежная единица — евро.

Кредитные карточки MasterCard, EuroCard принимаются почти во всех банках, также как и VISA, Eurocheque и American Express. Они принимаются во всех крупных отелях, на заправочных станциях, реже - в магазинах и ресторанах. Банкоматы все большее распространяются в Словакии, хотя за пределами крупных городов на них лучше не рассчитывать. Словацкие банкоматы обычно подключены к международным платежным системам VISA, MasterCard, Plus, Maestro, Cirrus. 

Гастрономия:

Словацкая традиционная кухня отличается простотой и сытностью. Как и любая славянская кухня, словацкая широко использует мясо. Любимым блюдом словаков является «спишская похутька» – гуляш с шампиньонами и оладьями из картофеля. Словаки также обожают рыбу. Самая вкусная рыба – форель – очень распространенный элемент словацкого обеда. Обязательно попробуйте и словацкие супы. Их здесь огромное множество и все они потрясающе ароматные и вкусные. Они бывают и овощные, и сырные, и мясные, и грибные, и даже чесночные. Одно из самых известных традиционных словацких блюд – это «халушки» – галушки с брынзой. Сыр в Словакии – безумно популярный продукт. Самым почитаемым в Словакии сыром является брынза – соленый овечий сыр. Находясь в Словакии, обязательно попробуйте блины с персиками и «лонгоше» – пончики с маслом и чесноком. Лонгоше – отличная закуска практически к любому блюду. Плотно пообедать в Словакии можно довольно дешево. Полноценные обеды в ресторанах здесь подают за 6-10 евро. Стоит отметить, что еда в Словакии достаточно дешевая, но удивительно ароматная и сытная. Пиво в Словакии – фактически любимый алкогольный напиток. Одними из самых вкусных и популярных среди словаков являются пиво «Шариш» и пиво «Zlaty Bazan» «Velko Popovicky Kozel»Местная водка и настойки также заслуживают особого внимания. Водку в Словакии настаивают на можжевельнике («боровичка»), и разнообразные настойки изготавливаются при помощи различных трав, которые можно найти в словацких горах. 

Покупки и сувениры: 

Наибольшей популярностью, среди сувениров, у туристов пользуются куклы, одетые в национальные костюмы, а также керамика, изделия из дерева (ложки, различные фигурки, музыкальные инструменты). В Словакии предлагаются хорошего качества изделия из кожи, тканей (подушки, национальные костюмы, вышитые скатерти).  

Большинство магазинов открыто с понедельника до пятницы с 9.00 часов до 18.00 часов. В субботу магазины обычно открыты с 9.00 до 13.00 часов. Сеть универмагов TESCO, Carrefour, BILLA и др. открыты в субботу и воскресение. Гипермаркет TESCO открыт круглосуточнo. 

Электричество: 220 В/50Гц, двуштепсельные розетки.

Телефонная связь:телефонный  код Словакии   +421

Аренда автомобиля:


Для передвижения по Словакии можно воспользоваться поездами, автобусами или трамваями.


 Чтобы взять машину на прокат  нужно иметь при себе паспорт, водительские права ( стаж вождения не менее 2 года), а также кредитную карточку (Visa, MasterCard, EuroCard и др.).Арендовать автомобиль могут люди в возрасте 21-75 лет. Также взимается депозит, который возвращается по окончании срока аренды автомобиля.

